

Вырезка из газеты

Белгородская правда

от

Белгород
Курск. обл.

☆ 4 ФЕВ 38

Газета №

В ГОРОДСКОМ Т Е А Т Р Е

Недавно коллектив артистов белгородского совхозно-колхозного театра возвратился из гастрольной поездки в Шебекино. Театр показал шебекинским трудящимся ряд своих лучших спектаклей: «Очную ставку», «Бешеные деньги», «Беспокойную старость»

Спектакли имели большой успех. На одном из спектаклей побывал депутат Верховного Совета

СССР орденосеца Н. И. Сериков, давший работе коллектива высокую оценку.

Сейчас театр заканчивает подготовку пьесы Шиллера «Коварство и любовь». Этот спектакль идет в постановке режиссера С. И. Музиль. В дальнейшем зрителям будет показана пьеса Ал. Толстого «Касатка».

Режиссер театра П. ТАМАРОВ